
 17 SPO RTLIC HE A USZEIC HNUNG EN -  LEISTUNG SA BZEIC HEN 

1  
Als Ane rke nnung  für Sc hie ßle istung e n und  zur Fö rd e rung  d e s Le istung ssc hie ße ns ve rg ib t d e r DSB jä hrlic h 

Le istung sa b ze ic he n. 

2  
Je d e rma nn ka nn sic h d urc h Erfüllung  d e r vo rg e sc hrie b e ne n Be d ing ung e n um d ie  Le istung sa b ze ic he n 

b e we rb e n. 

3  
Die  Le istung sa b ze ic he n kö nne n in Bro nze , Silb e r und  Go ld  e rwo rb e n we rd e n. Für d ie  kle ine n Ab ze ic he n sind  

Mind e stle istung e n la ut Ta b e lle  (a uf d e r Do p p e lse ite  in d e r He ftmitte ) e inma l e rfo rd e rlic h.  

4  

Die  e rb ra c hte  sp o rtlic he  Le istung  ka nn im g le ic he n Ka le nd e rja hr in d a s De utsc he  Sp o rta b ze ic he n 

e ing e b ra c ht we rd e n. Als Te ille istung  d e s De utsc he n Sp o rta b ze ic he ns e rse tzt sie  d ie  Diszip ling rup p e  

„Ko o rd ina tio n“ . 

5  
Die  g ro ße n Le istung sa b ze ic he n kö nne n je we ils na c h d e m Erwe rb  d e r fa rb lic h e ntsp re c he nd e n kle ine n 

Ab ze ic he n e rwo rb e n we rd e n. Hie rfür sind  d ie  Be d ing ung e n fünf Ma l inne rha lb  e ine s Ja hre s zu e rfülle n. 

6  
Le istung sa b ze ic he n kö nne n a n d e n Sc hie ßta g e n d e r Ve re ine  so wie  b e i a lle n vo m DSB o d e r se ine n 

Mitg lie d sve rb ä nd e n a usg e sc hrie b e ne n We ttkä mp fe n e rwo rb e n we rd e n. 

7  
Die  Ab sic ht d e s Erwe rb s e ine s Le istung sa b ze ic he ns ist b e i d e m ve ra ntwo rtlic he n Sc hie ßle ite r vo r d e m Sta rt 

a nzume ld e n. Zur Ab na hme  d e r Be d ing ung e n muss d e r Sc hie ßle ite r, b zw. e ine  Aufsic ht, a nwe se nd  se in. 

8  
An je d e m Sc hie ßta g  ka nn nur e ine  Be d ing ung  e rfüllt we rd e n. Wird  e ine  Be d ing ung  nic ht e rfüllt, ist d ie  

Wie d e rho lung  a n d e mse lb e n Sc hie ßta g  nic ht mö g lic h.  

9  
So llte  e ine  Kla sse  in d e r g e wä hlte n Diszip lin nic ht a usg e sc hrie b e n se in, ka nn d e r Sc hütze  d ie  Anfo rd e rung e n 

in d e r nä c hsthö he re n Kla sse  a b so lvie re n. 

10  Zum Erwe rb  d e r Le istung sa b ze ic he n d ürfe n nur vo m DSB zug e la sse ne  Sc he ib e n ve rwe nd e t we rd e n. 

11  

De r Ve re in b e a ntra g t je we ils zum Qua rta lse nd e , b zw. zu e ine m vo m La nd e sve rb a nd  fe stg e se tzte n Te rmin, 

a uf e ine m b e so nd e re n Fo rmb la tt d ie  Ve rle ihung  vo n Le istung sa b ze ic he n üb e r d e n zustä nd ig e n Kre is/ Ga u 

b e im La nd e sve rb a nd .  

Da s Fo rmb la tt ist üb e r d ie  We b se ite n d e r La nd e sve rb ä nd e  o d e r üb e r www.d sb .d e  

(http s:/ / www.d sb .d e / d e r-ve rb a nd / se rvic e / d o wnlo a d s/ fo rmula re / ) e rhä ltlic h. De r 

Kre is/ Ga u/ La nd e sve rb a nd  p rüft d e n Antra g  und  b e a rb e ite t ihn e ntsp re c he nd  we ite r. 

12  
Die  Le istung sa b ze ic he n so lle n d e n Be we rb e rn/ -inne n na c h Mö g lic hke it im Ra hme n e ine r 

Ve re insve ra nsta ltung  üb e rre ic ht we rd e n. 

13  
De r Pre is b e trä g t für d ie  kle ine n Le istung sa b ze ic he n je we ils 3,00 Euro  und  für d ie  g ro ße n Le istung sa b ze ic he n 

je we ils 3,50 Euro  (je  inkl. MwSt., zzg l. Ve rsa nd ko ste n und  Be a rb e itung sg e b ühr). 
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